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m Voor een taart heeft Lotte een half pak meel, een
pak hazelnoten, een halve reep chocola en een kwart
liter melk nodig. - 1 pakje suiker 1 &g
Hoeveel kg en g wegen alle ingrediénten bij elkaar?

-1 pak 6oem 2 kg
- 1 pakje zout 600 g
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- 1 reep chocolade 260 g
-1 pot jam 500 g
A:  Alle ingrediénten samen wegen 1 Kg en 675 g. " biter meCk 1 kg

Van een vol pak poedersuiker wordt 135 g voor een cake gebruikt.
Hoeveel gram blijft er over?

R: 400 - 135 = 265 A: Er blijft 265 g over.

Hoeveel gram wegen 3 pakjes boter in totaal?
R: 330 x3 =990 A: Ze wegen 990 g.

Bij een banketbakkerij worden 5 pakken meel en 2 potten jam geleverd.
Hoeveel kg en g weegt de levering?

R: 5 x 2000 + 2 x 500 = 11000 A: De levering weet 11 kq.

Mevrouw Berger koopt in de supermarkt 4 pakken zout, 3 repen chocolade, 2 pakken
melk en 2 pakjes boter. Hoeveel kg en g draagt ze, als haar mand 560 gram weegt?
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A: Ze draagt 5 kg en 970 g. -[5]9]7]o0 2

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



